



В преддверии Дня Победы сотрудники следственного управления высадили деревья на территории Геронтологического центра «Долголетие»



В преддверии Дня Победы офицеры Следственного комитета Российской Федерации навестили подшефных Государственного бюджетного учреждения социального обслуживания «Геронтологический центр «Долголетие» и осуществили высадку деревьев на территории учреждения.

Геронтологический центр «Долголетие» создан в 2011 году и является правопреемником Оренбургского дома-интерната для престарелых и инвалидов, предназначенным для постоянного и временного проживания 470 престарелых граждан, нуждающихся в постоянном постороннем уходе.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области на протяжении длительного времени шефствует над данным социальным учреждением, оказывая на добровольных началах необходимую благотворительную помощь, а также привлекая к участию в творческих проектах, направленных на оказание моральной поддержки пожилых людей, воспитанников детских учреждений в рамках постоянно-проводимой работы по патриотическому воспитанию подрастающего поколения.





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

06 Мая 2022

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1681184/folder/1048783>